

不给工钱,别想开走你的宝马

8名农民工当街“绑架”老板坐驾 市建委已暂停当事建筑公司在郑承接工程资格

热线一响 记者追访
67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn



农民工们围坐在宝马汽车旁,等待欠薪问题的解决。

不给工资,就别想离开。昨日,我市一建筑工地的数位农民工将项目负责人的宝马车围住,不让离开,而项目部负责人则另外叫车“强行离开”。针对此事,市建委清欠办主任张顺海表示,市建委从即日起,暂停当事建筑公司及劳务公司在郑承接工程的资格,待事情查清后,再进一步处理。

晚报记者 左赞 实习生 邵亚男 叶玉芳/文
晚报记者 马健 廖谦/图

一群农民工当街围住宝马车

昨日14时20分,记者接到热线称一群被长期拖欠工资的农民工,在市建委大门东侧,在讨要工资未果后,将包工头乘坐的宝马车当街围住。

记者在现场看到,一辆车牌号为浙A8771B的宝马X5越野车车头朝南停在那里,车窗半开着。车尾处,8名50多岁的农民工围坐一团,将车围住。据农民工反映,项目部负责人“另外叫车强行离开了”。

“项目部一直拖欠俺们工程款”

见记者到来,一穿绿色羽绒服的妇女自报家门:“我叫凌端萍,2009年6月15日,我和老

公老宋组织了50多名工人,承接了海天集团有限公司河南分公司在郑汴路一工程的屋顶钢架项目。”凌端萍介绍,当时,他们和项目经理方汝生签订的工程造价是160万元,在交过20万元押金后,他们开工了。

凌端萍告诉记者,至去年10月钢架工程完工时,方汝生共欠其工程款70万元,其中包括他们垫付的钢材费30万元、未退回的20万元押金,还有施工过程中经同意追加的20.4万元材料款等款项,方汝生均拒绝给付。

“待工程即将完成时,方汝生10月20日早上把我们的施工人员撵出施工现场。从赶我方出场时到现在已两个多月……工人在工地等待长达两个多月要不到一分钱。”在凌端萍提供的

一份“劳务施工情况”说明中,记者见到了这样的叙述。

没有钱只能住在工地临时搭建的大棚

“俺们在这和老板遇着了,他还是坐着这宝马车,而年关已近,俺们还拿不到工资,回不了家。俺们今儿也不让他走了!”说这话的是一位农民工,他姓王,来自周口。“我们现在拿不到一分钱,怎么回家交代啊?只有在郑州等着,只要有零活我们就去干,不干的话就没有饭吃,没有地方住。”已经60岁的老王无奈地说。

老王出来打工已经半年了,和他同时来工地的工友一共7个人,大半年过去了,工资还没有全部到手,现在还连个歇脚的地

方都没有,每天背着被子在工地临时搭建的大棚里睡。

和老王一样遭遇的还有来自江苏盐城的老万。之前老万和他老婆住在建筑工地的工棚里,由于一直要不到该得的工资,1月5日老万把老婆送回了盐城,随后和一位老乡又赶回郑州继续等待。

“要不到钱我们两个也没法回家!”现在,老万他们为了节约生活开支,租住在南阳寨的一家小旅馆里,每天只能吃方便面充饥。

“欠钱”的公司在郑承接工程资格被建委暂停

昨日15时,市建委清欠办主任张顺海告诉记者,在和记者见面前,他们已和三方沟通了一个上午,但是由于各方面都不肯让步,协调没有结果。张主任表示,市建委从即日起,暂停当事建筑公司及劳务公司在郑承接工程的资格,待事情查清后,再进一步处理。由工程总承包单位和劳务公司通过协商或正常法律途径解决工程款结算纠纷,而后根据结算结果,支付工程款,支付农民工工资。

16时,在各方协调下,农民工停止了围困宝马车的行动。

18时许,记者拨通了方汝生的电话。他告诉记者,老宋他们那个钢架工程干得完全是“一塌糊涂”,他现在人在杭州,今天上午将返回郑州,并邀请记者到现场去看一下钢架工程质量如何。“我准备起诉他们了,不想再说了。”方汝生最后说。

银达投资担保 为你理财 帮你贷款
融资渠道多快 理财收益高稳
银达理财 理财年收益高
理财热线:400-6888-905 地址:郑州市经三路北段金成国际广场6号楼东905室

国美电器 全郑州就这儿了!
国美·新活馆 二七广场中心店
新春年货特卖会
全场液晶大放送
国美新春家电年货街 买新品大屏幕看春晚
创维47英寸酷开LED液晶 全高清超薄酷开LED 支持播放高清网络电影 加送19寸液晶电视 10499元
长虹全高清46英寸液晶 全高清分辨率 简约设计 节能型 4990元
索尼46英寸液晶 高清1080液晶面板 图像处理引擎环保功能 7699元
海尔42英寸模卡LED液晶 模卡LED系列 多维炫彩背光 加送网络多合一卡 7999元
三星55英寸超薄LED LED背光画质黑水晶超清晰面板 数字电视信号 加送32寸三星液晶电视 24999元
全国服务热线 集团采购电话 400-811-3333 13273819610 门店地址:德化街45号 预定热线:66967635 有国美·生活美

国美二七新活馆 2010新春年货特卖会
——买液晶电视送液晶电视,买3C送手机
依然成为新品的主要力量,同时适合小户型配置的小滚筒也隆重上市;对开门冰箱新增了更多款式和颜色,以及时间预约、制冰等更人性化、更智能的功能;小家电也纷纷推陈出新,加湿器不仅仅增加空气湿度,同时还可以播放音乐、香薰等功能。
3C年货唱主角,买3C类新品送手机
国美二七新活馆作为郑州市内拥有最大3C展区的家电卖场,不仅有着较全的3C产品,而且还网罗了大量2010年新品,一直引领3C消费潮流。在春节前夕推出新品特卖会,对于3C来说,这个阶段也是辞旧迎新的时候,因此在国美二七新活馆,除了大量的传统家电新品外,3C新品向来是更新最快的,笔记本电脑更加轻、薄,配置更高,除了比较智能的一键影音,一键拯救系统,智能人脸设置密码之外,电池更超长待机也成为新品中的一个必备特点。索尼推出的数码相机新品具有全景扫描拍摄的功能,尼康也推出了具有投影仪功能的相机,总之,2010年元旦,国美取得了销售开门红,也给了家电厂商极大的信心,争相推出新品。
国美电器不断升级服务举措
用户满意度是最高标准
国美客服负责人白梅表示,国美集团呼叫中心始终将客户满意度作为工作自检的唯一标准,全面提升服务效率。对于消费者诉求全面落实“四快”服务,即:快查、快清、快办、快反馈;开通全程“绿色”通道,即受理通道、处理通道、反馈通道,在消费者来电提出服务诉求1小时内,其所在地国美的服务人员将根据其需求迅速做出反馈。
樊无致